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Assemblée générale du 19 mars 2025 

à la Brasserie « Le Vaudois » à Lausanne 

Procès-verbal 
Comité : Albert Juon, Président 

 Gérard Jaton, secrétaire 

 Eric Zimmermann, caissier 

 Serge Mailler, webmaster – fichiers – statistiques 

 Nirvana Bovay, membre 

Excusés :  Roger Tröhler Corinne Delpierre 

 Frédéric Suter Larry Besson 

 Pierre-André Duvoisin Michel Rudaz 

 Nanna Kammerer 

Ordre du jour : 

1. Accueil et ouverture de l’Assemblée  

2. Approbation du PV de l’assemblée générale 2024  

3. Site internet / statistiques  

4. Admissions, démissions, décès   

5. Proclamation de l’honorariat 

6. Rapport du président GDH 

7. Votation pour l’acceptation du rapport du président 

8. Rapport du caissier GDH 

9. Rapport du caissier du Groupe des Vétérans 

10. Rapports de la commission de vérification des comptes de la GDH ainsi que du 

Groupe des Vétérans 

11. Votation pour acceptation des comptes 

12. Nomination de la commission de vérification des comptes 

13. Rapports d’activités 

1. Groupe de Montagne 

a) Compte-rendu de la rando 2024 

b) Présentation de la rando 2025   

2. Groupe des Vétérans   

3. Tournoi de cartes  

4. Sortie hivernale aux Cluds  

5. Tournoi de volley 
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6. Piscine de Bellerive 

14. Réélection du président 

15. Election des membres du comité 

16. Nomination des moniteurs et monitrices 

17. Fixation de la contribution annuelle au comité, au caissier, au secrétaire et au 

webmaster 

18. Fixation de la cotisation annuelle 

19. Divers et propositions individuelles 

1. Rencontre conviviale de la GDH 

 

1.  Accueil et ouverture de l’Assemblée 

La séance est ouverte à 19h09 à la Brasserie « Le Vaudois ». 

Le président souhaite la bienvenue aux 42 membres présents et adresse ses salutations aux 

membres d’honneur et à toutes les personnes présentes. 

Il rappelle que l’ordre du jour a été communiqué dans la convocation de début mars 2025. Il 

est accepté sans commentaire.  

8 personnes se sont excusées. Jean-Paul Zuberbueler et Michel Monney sont désignés 

comme scrutateurs. 

2. Approbation du PV de l’assemblée générale 2024 

Le PV de l’AG du 20 mars 2024 a été mis à disposition sur le site internet. Information 

mentionnée lors de la convocation.  

Décision : Le PV est adopté sans modifications par les membres présents. 

3. Site internet - statistiques 

Remerciements à Serge pour le site magnifiquement tenu à jour.  

Légère diminution du nombre de membres. Une séparation a été faite pour les membres 

passifs, nouveau statut. La présence aux leçons est régulière, légère augmentation du côté 

de la Rouvraie.  Une augmentation également du côté de Bellerive. 

Tous les chiffres sont sur le site www.gdh.ch. 

4. Admissions, démissions, décès et membres honoraires 

Admissions : Gilbert Bovay 

 Charles Cochet 

 Fabienne Croizat 

 Corinne Delepierre 

 Frédéric Koperska 

 Myriam Poglio 

http://www.gdh.ch/
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Démissions : Charles Cochet 

 Fabienne Croizat 

 Michel Dutoit 

 Charles Joray 

 Jean-Claude Rudaz  

Passifs : Paul Perlini 

Radiations : Lauraine Ouattara 

Décès : Michel Pidoux 

 René Renevey 

 Fritz Roethlisnerger 

 Jean-Claude Singy 

Honoraires (25 ans) : Pierre-Louis Rappaz 

 Jean-Paul Zuberbühler 

5. Proclamation de l’honorariat 

2 membres (voir ci-dessus) deviennent membres honoraires, conformément à l’article 7 de 

nos statuts. Le président leur remet le diplôme de membre honoraire avec remerciements 

pour leur longue fidélité.  

6. Rapport du président de la GDH 

Albert : Résumé de sa 1ère année de présidence. Elu à son insu… Riche en expérience. Point 

fort : L’excursion en Valais. Remerciements à Pietro pour l’organisation de Bellerive. Il est 

impatient de ce que 2025 nous réserve. Remerciements pour l’engagement de toutes et 

tous. 

7. Votation pour l’acceptation du rapport du président 

RAS 

Décision : Le rapport est adopté par les membres présents 

8. Rapport du caissier de la GDH 

Eric Zimmermann présente son rapport très détaillé. Pour 2024, nous avons un bénéfice de 

1000.- environ.  

Pas de soucis pour les comptes, les cotis rentrent bien. La compta des vétérans et du gdm 

sont maintenant intégralement intégrés 

Observations : 

 La structure est trop compliquée. Les différents fonds seront intégrés à la compta 

générale 
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 Don de 500.- de la famille de René Vassaux. 

Les perspectives sont plutôt favorables, même si le budget 2026 est un peu plus serré. 

9. Rapport du caissier du Groupe des Vétérans 

Didier : Deuxième  exercice sur l’année civile. On enregistre un léger bénéfice. 

Décision : Le rapport est adopté par les membres présents 

10. Rapports de la commission de vérification des comptes de la GDH ainsi que du 

Groupe des Vétérans 

Les vérificateurs des comptes, par son rapporteur Luc Mottet, proposent à l’assemblée 

générale d’accepter les comptes tels que présentés, après lecture de leurs rapports qui 

confirment l’exactitude des chiffres et la bonne tenue de la comptabilité.  

Décision : Les rapports de la commission sont adoptés par les membres présents. 

11. Votation pour acceptation des comptes 

Les rapports du caissier et de la commission de vérification des comptes sont acceptés par 

l’assemblée et décharge est donnée à leurs auteurs. 

Décision : Les rapports sont adoptés par les membres présents. 

12. Nomination de la commission de vérification des comptes 

Luc Mottet qui a fonctionné comme rapporteur ne peut pas être réélu. La commission sera 

donc composée de Gérald Gavin et Michel Monney. Suppléant : Gérard Christinat. 

13. Rapports d’activités 

1. Groupe de Montagne : Michel Monney, président du GdM. 

 Compte-rendu de la rando 2024 : Rapport complet intégré dans la 

convocation. 

 Présentation de la rando 2025 : Sur le bis de Saxon, départ de la Tsoumaz et 

retour sur Haute-Nendaz. Diverses possibilités pour les différents marcheurs. 

Repas à Nendaz. Altitude et dénivelé raisonnables. 4h de marche environ. 

Date : 09.08.2025. coût : 100.-. environ, tout compris. 

2. Vétérans : Rappel de Tobias : tout le monde peut participer aux marches des 

vétérans. Rappel global de l’organisation. Toutes les infos sont sur le site internet, 

très bien tenu à jour par Serge. Pour 2025, tout est organisé. Recherche 

d’organisateurs pour 2026. Augmentation du prix du repas (40.-), mais difficile à 

tenir ; l’organisateur va pouvoir avoir une marge de manœuvre avec le restaurateur 

choisi. Quelques précisions apportées par Jean Grégoire, en particulier sur  

l’organisation de transports publics. Rapport complet intégré dans la convocation. 
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3. Tournoi de cartes : Toujours début décembre. Participation toujours en baisse. 

Rapport complet intégré dans la convocation. 

4. Sortie hivernale aux Cluds : Rapport complet intégré dans la convocation. 

Participation en baisse (minimum 10 personnes). Rappel : dortoirs et douches 

séparés dames / hommes. Réservation déjà faite pour 2026. 

5. Tournoi de volley : Organisateurs : Eric Zimmermann , Peter Brunner et Michel 

Bourquin. La tradition de novembre au Vieux Moulin est maintenue. 12 équipes.  

 

Changement : changement dans l’organisation des matches : niveaux fixés dès le 

matin ; du coup, organisation bien appréciée.C’était la 18ème édition en 2024 avec 

une belle réussite. On observe la fidélité des équipes. Pour 2025 le 16.11.2025. 

L’invitation sera envoyée à tout le monde.  

6. Piscine de Bellerive : Contrat renouvelé pour 2025. Augmentation de la 

fréquentation de la participation au repas qui suit. Rappel : Ouvert à tout le monde. 

Entrée gratuite dès 17h. avec la carte de membre. Les cartes sont disponibles sur 

demande à Gérard Jaton. 

Décision : Les rapports sont adoptés par les membres présents 

14. Réélection du président 

Albert est réélu comme président par acclamation. 

Décision : Albert est réélu. 

15. Election des autres membres du comité 

Caissier :  Eric Zimmermann 

Secrétaire :  Gérard Jaton 

Webmaster et fonctions statistiques :  Serge Mailler  

Vice-président :  - 

Décision : Nirvana est élue comme membre. Le comité est élu tel que présenté. 

16. Nomination des moniteurs et monitrices 

De vifs remerciements sont adressés aux monitrices et moniteurs. Un petit cadeau leur est 

remis. 

Montrice-gym : Paricia Magni  

Moniteurs-gym : Jean-Pierre Jaccard, Pierre-Yves Martin, Jean-Luc Porchet  

Remplaçant : Pierre-André Duvoisin 

Moniteur-volley : Jean-Pierre Jaccard (leçon du jeudi Rouvraie 18h-20h) 

Décision : Les monitrices et moniteurs sont élus avec applaudissements. 
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17. Fixation de la contribution annuelle au comité, au caissier, au secrétaire et au 

webmaster 

Eric nous les présente : Elles sont fixées de la manière suivante :  

Fr. 1’000.- au comité  

Fr. 300.- au caissier 

Fr. 600.- au webmaster - statistiques  

Fr. 400.- au secrétaire 

Fr. 200.- pour le GdM 

Fr. 1'000.- pour le groupe des vétérans 

Moniteurs 30.- / leçon 

Décision : Acceptation par l’assemblée 

18. Fixation de la cotisation annuelle 

Présentation des cotisations:  

 Actifs fréquentant le local Fr.140.-  

 Autres membres actifs Fr. 70.-  

 Membres honoraires fréquentant le local Fr. 110.-  

 Autres membres honoraires Fr. 40.-  

 Membres MdA Fr. 70.- 

Décision : Acceptation par l’assemblée 

19. Divers et propositions individuelles 

1. Rencontre conviviale de la GDH : Nirvana nous présente son projet. Pic-nic prévu 

(avec les conjoints, à vérifier selon dernière séance de comité selon PYM) dans le 

refuge de Sauvabelin le 14.09.25 à midi (accès facile par transport public). L’idée est 

de rassembler un maximum de membres de la GdH quelques soient les activités. 

2. Macarons : Une liste des détenteurs est tenue à jour.  

3. Alex : Félicitations et remerciements à Albert pour sa présidence. 

La prochaine assemblée générale est fixée au 18.03.26 

La séance est levée, il est 20h20 

Savigny, le 22.04.25 

Le secrétaire : Gérard Jaton 

Distribution à tous les membres de la société par divers moyens électroniques ou par la poste 

et mise à disposition sur le site internet www.gdh.ch.  

http://www.gdh.ch/

